



Сегодня, 4 октября, министр молодёжно-спортивного ведомства республики Андрей Иванюта наградил Благодарственными письмами руководство, тренеров и спортсменов Всестилевой Федерации Тхэквондо (ГТФ, ИТФ, АТФ) РБ за успехи на Чемпионате и Первенстве мира по тхэквондо ГТФ.

Благодарственных писем удостоились спортсмены, вошедшие в состав сборной России по тхэквондо: Айнуур Фахретдинов, Махмад Икромов, Ильшат и Элиза Гареевы, а также руководитель федерации Фагит Латипов.

В июле этого года, в казанском Дворце единоборств «Ак Барс» состоялись десятый юбилейный Чемпионат и Первенство мира по тхэквондо под эгидой Глобальной Федерации тхэквондо (ГТФ) согласно ЕКП. Завоевав 15 золотых, 20 серебряных, 8 бронзовых медалей, спортсмены из Башкортостана в очередной раз подтвердили, что в этом виде единоборств они одни из лучших в России. Десять медалей из этого числа завоеваны в турнирах, где принимали участие только обладатели черных поясов. Остальные награды были завоёваны на Фестивале цветных поясов, прошедшем в рамках данных мероприятий.

В завершении мероприятия, Андрей Иванович поблагодарил спортсменов за труд и волю к победе и пожелал дальнейших достижений.

Источник: пресс-центр ММПиСРБ, Эльвера Хайбуллина

[Награды](#)